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26 июня 2013 года N 381-5-ЗКО 
 

 
ЗАКОН 

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ 
 

О ПРИМЕНЕНИИ ПОНИЖЕННОЙ СТАВКИ НАЛОГА НА ПРИБЫЛЬ 
ОРГАНИЗАЦИЙ, ПОДЛЕЖАЩЕГО ЗАЧИСЛЕНИЮ В ОБЛАСТНОЙ БЮДЖЕТ, 

ДЛЯ ИНВЕСТОРОВ, РЕАЛИЗУЮЩИХ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПРОЕКТЫ 
НА ТЕРРИТОРИИ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ 

 
Принят Костромской областной Думой 

18 июня 2013 года 

 

  Список изменяющих документов 
(в ред. Законов Костромской области 

от 26.04.2016 N 96-6-ЗКО, от 27.11.2018 N 483-6-ЗКО, 
от 17.06.2020 N 704-6-ЗКО, от 19.09.2022 N 259-7-ЗКО, 

от 01.02.2023 N 322-7-ЗКО) 

 

 
Статья 1 

 
1. Налоговая ставка налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет в 

соответствии с пунктом 1 статьи 284 Налогового кодекса Российской Федерации, понижается для 
инвесторов, реализующих инвестиционные проекты на территории Костромской области, включенные в 
Реестр инвестиционных проектов Костромской области, в установленном настоящей статьей порядке. 
(в ред. Закона Костромской области от 26.04.2016 N 96-6-ЗКО) 

2. Налоговая ставка налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, 
понижается на 4,5 процентных пункта для участников промышленных округов в отношении прибыли, 
полученной от деятельности, осуществляемой на территории промышленного округа, при условии ведения 
ими раздельного учета доходов (расходов), полученных (понесенных) от деятельности, осуществляемой на 
территории промышленного округа, и доходов (расходов), полученных (понесенных) при осуществлении 
деятельности за пределами территории промышленного округа. 

3. Налоговая ставка налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, 
понижается для инвесторов, не являющихся участниками промышленных округов, и рассчитывается ими по 
следующей формуле: 
 

С = Со - 4,5 x D, где: 
(в ред. Закона Костромской области от 27.11.2018 N 483-6-ЗКО) 
 

С - ставка налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, для 
инвесторов, реализующих инвестиционные проекты на территории Костромской области, включенные в 
Реестр инвестиционных проектов Костромской области; 

Со - ставка налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в бюджеты субъектов 
Российской Федерации в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации; 

4,5 - величина понижения ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в 
областной бюджет; 
(в ред. Закона Костромской области от 27.11.2018 N 483-6-ЗКО) 

D - удельный вес налогооблагаемой прибыли по инвестиционному проекту в налогооблагаемой 
прибыли по организации в целом. 
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3.1. Налоговая ставка налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной 
бюджет, понижается: 

1) для инвесторов, заключивших инвестиционное соглашение, - на срок окупаемости инвестиционного 
проекта, но не более чем на расчетный срок окупаемости инвестиционного проекта, определяемый в 
соответствии с порядком определения срока предоставления режима наибольшего благоприятствования, 
утверждаемым администрацией Костромской области; 

2) для инвесторов, заключивших до 13 августа 2019 года в соответствии с Законом Костромской 
области от 26 июня 2013 года N 379-5-ЗКО "Об инвестиционной деятельности в Костромской области, 
осуществляемой в форме капитальных вложений" инвестиционное соглашение в форме специального 
инвестиционного контракта, - на срок действия специального инвестиционного контракта, определяемый в 
соответствии с порядком определения срока предоставления режима наибольшего благоприятствования, 
утверждаемым администрацией Костромской области, и применяется до налогового периода по налогу на 
прибыль организаций, в котором действие специального инвестиционного контракта прекращено, либо 
специальный инвестиционный контракт расторгнут. 
(часть 3.1 введена Законом Костромской области от 26.04.2016 N 96-6-ЗКО; в ред. Законов Костромской 
области от 17.06.2020 N 704-6-ЗКО, от 19.09.2022 N 259-7-ЗКО) 

4. Инвестор имеет право применить пониженные налоговые ставки по налогу на прибыль организаций 
со дня включения реализуемого им инвестиционного проекта в Реестр инвестиционных проектов 
Костромской области. 
(в ред. Закона Костромской области от 26.04.2016 N 96-6-ЗКО) 
 

Статья 2 
 

Признать утратившими силу: 

1) Закон Костромской области от 3 марта 2006 года N 8-4-ЗКО "О снижении ставки налога на прибыль 
организаций для пользователей объектов инвестиционной деятельности"; 

2) Закон Костромской области от 11 февраля 2010 года N 580-4-ЗКО "О внесении изменения в статью 
1 Закона Костромской области "О снижении ставки налога на прибыль организаций для пользователей 
объектов инвестиционной деятельности". 
 

Статья 3 
 

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2014 года и действует до 1 января 2025 года. 
(в ред. Законов Костромской области от 27.11.2018 N 483-6-ЗКО, от 19.09.2022 N 259-7-ЗКО, от 01.02.2023 N 
322-7-ЗКО) 
 

Губернатор 
Костромской области 

С.СИТНИКОВ 
26 июня 2013 года 

N 381-5-ЗКО 
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